

**Sprostowanie do zawiadomienia Trybunału Sprawiedliwości 2007/C 223/01 „Zasady etyki”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 223 z dnia 22 września 2007 r.)

(2007/C 283/85)

- 1) Motyw pierwszy:  
zamiast: „w dniach”  
powinno być: „w dniu”.
- 2) Motyw trzeci:  
po słowie: „że”  
dodaje się: „—”.
- 3) Motyw trzeci:  
po słowie: „regulaminów”  
dodaje się: „—”.
- 4) Motyw trzeci:  
zamiast: „w zasadach etyki”  
powinno być: „w zebranych »Zasadach etyki”.
- 5) Artykuł 1 ust. 2:  
zamiast: „poświęcą”  
powinno być: „poświęcą się”.
- 6) Artykuł 1 ust. 2:  
zamiast: „ich”  
powinno być: „swego”.
- 7) Artykuł 2:  
zamiast: „jakiegokolwiek rodzaju”  
powinno być: „— jakiegokolwiek rodzaju —”.
- 8) Artykuł 4 ust. 2:  
zamiast: „że moja sytuacja majątkowa nie wykazuje jakiegokolwiek powiązania finansowego mogącego”  
powinno być: „że w mojej sytuacji majątkowej nie ma żadnych powiązań finansowych mogących”.
- 9) Artykuł 5 ust. 1:  
zamiast: „do którego należą”  
powinno być: „którego są członkami”.
- 10) Artykuł 5 ust. 1:  
zamiast: „razie”  
powinno być: „wypadku”.
- 11) Artykuł 5 ust. 1:  
zamiast: „poświęcić”  
powinno być: „poświęcić się”.
- 12) Artykuł 5 ust. 1:  
zamiast: „ich”  
powinno być: „swego”.
- 13) Artykuł 5 ust. 2:  
zamiast: „w konferencji, seminarium lub kolokwium”  
powinno być: „w konferencjach, seminariach lub kolokwiach”.

- 14) Artykuł 5 ust. 3:  
zamiast: „jak również”  
powinno być: „jak też”.
  - 15) Artykuł 5 ust. 3:  
zamiast: „podmiotach działających w dziedzinie kultury, sztuki, sportu”  
powinno być: „podmiotach w dziedzinie kultury, sztuki, działalności społecznej, sportu”.
  - 16) Artykuł 5 ust. 3 in fine:  
zamiast: „działalność o użyteczności”  
powinno być: „działalność użyteczności”.
  - 17) Artykuł 6, tytuł:  
zamiast: „Zobowiązanie członków po zakończeniu pełnienia funkcji”  
powinno być: „Obowiązki członków po zakończeniu pełnienia przez nich funkcji”.
  - 18) Artykuł 6 ust. 2 tiret pierwsze:  
zamiast: „zakończenie”  
powinno być: „zakończenia”.
  - 19) Artykuł 6 ust. 2 tiret pierwsze:  
zamiast: „do którego należeli”  
powinno być: „którego byli członkami”.
  - 20) Artykuł 6 ust. 2 tiret drugie:  
zamiast: „jako sędzia lub rzecznik generalny”  
powinno być: „jako sędziowie lub rzecznicy generalni”.
  - 21) Artykuł 6 ust. 2 tiret trzecie:  
zamiast: „czyto”  
powinno być: „czy to”.
  - 22) Artykuł 6 ust. 3:  
zamiast: „opinię prawną”  
powinno być: „opinie prawne”.
  - 23) Artykuł 7 ust. 1:  
zamiast: „w służbie”  
powinno być: „służby”.
  - 24) Artykuł 8 ust. 1:  
zamiast: „7 października”  
powinno być: „1 października”.
  - 25) Artykuł 8 ust. 2:  
zamiast: „powinno być złożone najpóźniej”  
powinno być: „powinno zostać złożone prezesowi Trybunału Sprawiedliwości najpóźniej”.
-